



奥克集团 2023年 星级党支部 荣誉表彰



五星级党支部 吉林公司党支部

吉林公司党支部在集团党委、区党委的正确领导下，紧紧围绕习近平新时代中国特色社会主义思想开展理论学习，坚持以生产经营为中心，取得了安全生产好、产品质量优、生产任务满、党员队伍好的良好局面。



五星级党支部 江苏合时党支部

合时公司全体党员以身作则，积极投身到安全生产的各项工作中去，围绕提质增效队伍促提升，攻坚克难，争优创先，出色地完成了一项又一项的生产保供任务，得了各级领导和群众的高度评价。



五星级党支部 广东公司党支部

广东公司党支部以政治为引领，充分发挥党支部战斗堡垒和党员先锋模范作用，“党建搭台，业务唱戏”，紧紧围绕公司工作方针，打造党建品牌示范点，为公司的生产经营提供了有力的“红色”保障。



一星级党支部 奥克华辉党支部

奥克华辉党支部在集团党委的带领下，将党组织活动与生产经营紧密结合，建立党组织联系人才机制，积极为企业发展献计献策，多次联合组织安全隐患排查工作，为公司的安全生产、安全研发发挥了突出的保障作用。

安全对于每个人来说都不会陌生，化工这个行业来说，它包含的意义尤为深刻。安全为天，生命至重。我们天天都在生产一线，时时刻刻面对的皆是安全，它带给了我们企业发展的美好前景，同时又凝聚了太多人的牵挂和责任，每一个企业的建设者都深深感受到这份责任的重大。

参加工作后，学习了许许多多的安全生产事例，我深深感受到安全所带来的深刻含义。安全就意味着责任，一个人的安全不仅意味着自己负责，更意味着对他人、对家人负责；安全又等同于效益，我们更能体会到安全生产带给企业的勃勃生机，安全生产工作永远是“从零开始，向零进军”。

安全为天 生命至上

一幕幕悲剧，犹在昨天；一桩桩血案，近在咫尺。惨痛麻木的灵魂，唤起的是对生命深切的悲悯。生命对于每个人来说只有仅仅的一次，我们没有理由不珍爱自己的生命呀！难道你真的就愿意愧对那日夜翘首盼你平安归来的老父老母？难道你真的就忍心抛下那爱你、疼你、想你的妻儿吗？

人的生命只有一次，一旦失去就无法复生，我们要尊重生命，就要敬畏规则。遵守规则是责任，也是正义；是权利，更是义务。只有遵守才能保安全，这是安全生产的经验启示。安全源于长期警惕，事故出于瞬间麻痹。长思于血的教训必然会导致安全隐患的存在和连年现象的发生。我们

从精细化管理，落实安全生产责任制着手，从创建标准化队伍、标准化班组、标准化岗位做起，我们用规范治三违，用责任铸防线，我们要用行动告诉大家：杜绝三违，远离事故。我们的目标是，让安全成为一种习惯，让行为变得安全。

遵章二字，正是水之源，树之根，安全之本。万丈高楼起于一土一石，千里长堤毁于一蚁一隙。安全回归源于一点一滴，安全回归源于一人一事。从个人无违章做起，安全的基础如磐之固。从拒绝违章高做起，安全的长青树任吐绿。愿我们每个人都肩负起安全的铁肩重担。我们脚踏实地，我们信心百倍，因为我们心中永远还有一个不变的理念安全为天，生命至上。

（奥克药业 何会娟）

立足岗位讲安全 做好第一责任人

安全生产事关人民福祉，事关经济社会发展大局，责任重于泰山。今年4月份是第22个全国安全生产月，主题为“人人讲安全、个个会应急”。主要任务是深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述，贯彻落实安全生产法、安全生产十五条措施，压实安全生产责任，强化安全生产培训，坚决防范遏制各类安全事故发生，严守安全红线，促进公司健康和可持续发展。

作为一名安全员，每天踏入公司的大门，“安全生产红线十条”就映入我的眼帘。各种安全制度和警示语随处可见，时时刻刻提醒我要注意安全；进入生产装置区域之前，在门禁处，人脸识别系统提醒我们，请戴好安全帽。请劳保鞋穿好，公司为了安全，特地提醒我们，苦口婆心地教育我们；站在公司的高度，是为了武汉奥克健康发展负责；站在我们普通员工的角度，更是为了让我们能高高兴兴上班，平平安安回家。

我为装置中控室的控制站，深知安全生产大于天，中控

室作为生产装置的大脑，在生产环节中至关重要。一个小小的屏幕关联着从公用工程到生产线再到成品罐区的各个环节；你的一不小心就会给他人带来不可挽回的伤害；安全运行，精心操作这是作为一个控制员的基本素质。多年来的工作经验让我养成了谨慎操作的性格。操作生产鼓次时，时刻关注反应速度，确保地方没有压力和温度的波动，确保地方不会出现危险隐患。除了正常生产的任务以外，中控室还肩负着控制室的职责。这就需要我们要掌握一定的消防知识和操作技能。

一线员工是安全生产的主力军，在现实中不停的总结工作，做好岗位上的安全生产工作；安全工作只有起点，没有终点，安全生产永远在路上；对规章制度，从严要求，从我做起，熟练掌握安全知识，固本培元，分析和控制危险；寻找的漏洞乏力，为公司的安全生产站好每一班岗。

（武汉奥克 戎嘉晨）

我心中的“人人讲安全 个个会应急”

今年是第22个安全生产月，本次安全生产月的主题是“人人讲安全、个个会应急”。笔者认为“人人讲安全、个个会应急”强调的是以社会中个人为单位的主动性的发挥。从个人做起，提高安全意识和应急能力。

所谓人人讲安全，就是需要我们每个人树立起安全意识，时时刻刻把安全放在心上。这也从更高的层面要求我们每个人都要具备一定的安全知识，在生产经营的过程中，必须时时刻刻遵守相应的安全生产规范。要落实安全生产原则，同时也要注意在个人违反安全规范的时候勇于提醒，因为这不仅事关个人安危，更是整个生产经营过程是否可持续的问题。只有人人都发自内心地落实安全生产原则，自觉地养成安全生产的行为习惯，在不断的“要我安全”转向主动的“夜

要安全”，才能最终将安全生产原则真正地贯彻到底。

至于个个会应急，强调的是我们每个人对于紧急事故发生时的处理能力。需要每个人在生产经营的过程中，掌握相应的急救措施和现场实际操作能力。比如在事故发生时如何采取急救措施可能控制住局面，在无法控制时，则需要具备紧急避险逃生时的能力。在有人受到伤害的情况下，而自己具备急救的条件和必要性时，需具备一定的急救能力。所有的这些能力，都离不开应急预案的制定和自救培训的演练。在生产经营的过程中，必须将应急演练工作常态化执行到位。个人在演练过程中必须认真对待，努力学习将应急知识牢记于心，才能在发生紧急情况时保障好生命安全。

生命健康重于泰山，安全生产不容忽视！只有我们每个人

把安全生产的各项措施牢记在心，将安全生产规范落到实处，才能让每个人的生命安全得到保障；只有我们每个人学会应急，将应急实操技能牢记在心，才能在关键时刻挽救自己和他人于水火之中；只有我们人人讲安全，个个会应急，才能做到人人能安全，个个都平安！

（奥克药业 其他）

人人讲安全

安全，关乎我们生活的方方面面。讲安全，你我共负责。近期，车间对环保部为公司员工进行了多次深入的安全知识培训和教育，经过这些的安全知识和视频影响家的学习，对我们产生了深刻的影响，那将是我永远抹不去的记忆。

也就是因为这些安全事故，让我明白了在日常生产

工作中，要增强自我的防范意识，提高预防事故的本事，提高自我的执行力。

作为公司的一员，在对安全生产方案我认识到，我们应当始终坚持“安全第一、预防为主”的方针。在正常生产过程中，必须遵守有关的“安全技术操作规程”，不断进行安全生产教育和培训，消除安全隐患。了解掌握必要的应急处置防护措施。在日常生产中，我们应当对各项安全单位的各项检查、规定和考试，做到时时自查，整改，时时学习，时时注意。

经过这几次的安全教育和培训学习，我作为新员工的一名员工，更加清楚自我的目标，为了

工作的安全，为了家人和身边同事的幸福，在今后的生活中，我会从小事做起，从身边做起，督促自己和同事认真执行“安全操作技术规范”，从根本上杜绝“三违”现象，为安全生产尽最大努力。

（吉林奥克 安博欣）

